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Recepce

Rozměry a konstrukce:

Recepce je opatřena skleněnou přepážkou s výřezy určenými pro komunikaci (dle výkresové dokumentace), 
rozdělenou na 5 dilatačních celků. Skleněné panely jsou uloženy do drážky recepčního pultu dle výkresové části 
a kotveny k horní hraně nadpraží za rovinu obkladu keramickou mozaikou. Kotvení zasklení je z vnější strany 
recepce pohledově skryté a navazuje maximálně možně na rovinu keram. obkladu.
Podlaha recepce je zvýšená na +0,120m a zasahuje částečně i do navazujících místností. Konstrukce podlahy 
musí být dimenzována pro běžný provoz odpovídajícímu účelu místnosti a zohledňovat i budoucí vybavení 
recepce pracovními stoly, kancelářskými kontejnery apod. V rámci dodávky recepce bude položena nášlapná 
vrstva z přírodního linolea aplikovaného v pásech, včetně systémového řešení hrany schodu a podstupnice. 
Typ, barva a struktura bude odsouhlasena AD na základě vzorkování. Zhotovitel předloží přesnou výrobní 
dokumentaci recepce k odsouhlasení AD.

Rozměry a design viz výkresová část.
Recepci tvoří zvýšená konstrukce podlahy s nášlapnou vrstvou z přírodního linolea v roli, obklad stěn 
lakovanými MDF panely, bezfalcové dveře v obkladu včetně zárubní, zámkové vložky a integrovaného 
samozavírače, recepční pult se zasklením, vestavěné skříně v obkladu. 
Zadní stěnu recepce tvoří obklad z lakovaných MDF panelů a vestavěné skříně s otvíravými dveřmi, které jsou 
součástí obkladu celé stěny. Obklad pokračuje i na boční stěnu recepce, hrana obkladu je skryta za kovovým 
ukončovacím profilem keramické mozaiky, která tvoří obklad vnější strany recepce. Horní řada panelů je lepena 
k podkladní konstrukci a doléhá až k podhledu. MDF obklady lícují s dveřními křídly a otvíravými dvířky skříní. 
Obklady jsou opatřeny MDF soklem výšky 50mm. Dveře jsou bezfalcové se skrytým kováním, opatřené 
oboustrannou zámkovou vložkou s kruhovými rozetami a kulovou klikou jednoduchého geometrického tvaru. 
Dveře do místnosti rozvodny (v levé části obkladu) jsou navíc opatřeny skrytým integrovaným samozavíračem a 
splňují požadavky na EW 30DP3-C. MDF obklady jsou se skrytým kotvením, nosnou konstrukci tvoří hliníkové 
profily.
Vestavěná skříň v zadní stěně recepce je opatřena otvíravými dvířky na tlačný zámek (2ks na jedna dvířka). 
Rozměry dvou dveřních celků jsou v souladu se spárořezem obkladu stěny. Vnitřní prostor je rozdělen 
mezibokem na dvě stejné části, s hloubkou 420mm. Skříň s jednokřídlími dvířky opatřena cylindrickým zámkem 
(součástí dodávky 2ks klíčů a 2ks centrálního klíče). 
Otvíravé dveře začínají nad úrovní soklu 50mm s důrazem na minimální spáru mezi hranami dveří a hranou 
navazujícího obkladu. Maximální přípustná spára je 2mm. Pevné panely obkladu budou osazeny na sraz. 
Korpus skříní bude pohledově skryt – viz výkresová část. Kování - rychle upínací celokovové panty s funkcí 
snadného seřízení a měkkého dovírání– úhel otevření min 110°, tlumení dorazu integrované do misky závěsu. 
Životnost závěsu (se zatížením dvířky) min 80.000 cyklů. 
Vnitřní police výškově stavitelné. Dělicí příčky pro uložení pošty musí být vyjímatelné. Police jsou odsazeny o 
12mm od čelní hrany meziboku. 
Recepční pult - DTD oboustranně opatřena dubovou dýhou, usazená na SDK příčku. V části půdorysu je pult s 
přesahem přes příčku, v části je s ní slícován (profil kotvící zasklení skryt dubovým nákližkem). V kratším úseku 
je pult snížen na výšku horní hrany +0,800.
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Materiálové provedení:

Obklad – lakované MDF desky E1, tl. 18mm, struktura hladká, lakovaná do vysokého lesku, barva - přesný 
odstín schválí AD dle vzorníku RAL.  
Skryté korpusy, police, dělící příčky – oboustranně laminované desky E1, tl. 18mm, odstín schválí AD dle 
nabídky dodavatele. Opatřeny ABS hranou tl.0,5mm ve shodné barvě s LTD.
Otvíravá dvířka – lakované MDF desky E1, tl. 18mm, struktura hladká, lakovaná do vysokého lesku, barva - 
přesný odstín schválí AD dle vzorníku RAL.   
Kování dveří: Kulová klika nerez kartáčovaná, design viz vzorové vyobrazení.  Zámková rozeta kruhového tvaru, 
nerez kartáčovaná, design viz vzorové vyobrazení. Cylindrická zámková vložka včetně min. dvou klíčů. 
Povrchová úprava vložky, rozet a kliky musí být shodná. Vzorky odsouhlasí AD.
Zasklení: bezpečnostní sklo čiré, opatřené bezpečnostní fólií. Vzorek odsouhlasí AD. 
Recepční pult: DTD deska tl. 50mm oboustranně opatřená dubovou dýhou (dub rovnoletý). Dýha musí 
odpovídat dýze použité na ostatních prvcích interiéru. Hrany opatřeny masivním dubovým nákližkem tl. min. 
20mm, odýhovaným z horní a spodní strany. Deska opatřena vysokozátěžovým transparentním polyuretanovým 
lakem odolným proti vlhkosti, UV záření a se zvýšenou ochranou proti otěru. Jednotlivé desky tvořící pult jsou k 
sobě osazeny na sraz, bez rádiusu v hraně. Kotvení k SDK příčce navrhne zhotovitel a odsouhlasí AD.
Nosná konstrukce pódia - rošt ze smrkových hranolů, záklop z OSB desek.
Linoleum - přírodní linoleum tl.2,5mm, cca 3000 g/m2 – homogenní jednovrstvá linoleová podlahová krytina na 
jutovém podkladu, složení lněný olej, dřevo, korková moučka, přírodní pryskyřice, pigmenty, dle ISO 24011 – EN 
548, pro těžký provoz tř. 42., odolné vůči mechanickému namáhání; hodnota součinitele smykového tření min. 
0,3 dle ČSN 74 4507 Odolnost proti skluznosti povrchu podlah;  třída protiskluznosti R9 dle DIN 51130; 
kategorie požárního zatřídění v Eurotřídě Cfl s1 dle EN 13501-1; barevná stálost dle ISO 105-B02 ≥ 6; barevné 
provedení co nejblíže barevnosti zvolené pro MDF obklad, přesný odstín odsouhlasí AD.

Vzorové vyobrazení:

integrovaný dveřní samozavíračkulová klika -nerez kartáčovaná zámková rozeta -nerez kartáčovaná

dýha - dub evropský, rovnoletýRAL 3022 - lak MDF deseklinoleum v barvě laku MDF
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